

暑期来临, 打响夏季美丽战

美肤篇

青春痘治疗有良方

——强力修复痘痕 点阵王显神效

近日,本报记者张弛在江苏施尔美整形美容医院采访时发现,暑期除了整形手术火热之外,许多年轻人也颇为关注皮肤问题,特别是青春痘留下的疤痕更是让许多学生及家长烦恼不已。据江苏施尔美整形美容医院医学皮肤中心主任余穗娟透露,不少即将进入大学和准备工作的年轻人被“月球表面”所困扰,今年暑假来医院接受点阵王祛痘疤的年轻人非常多。



填平凹陷从而达到平复受损皮肤,尤其对痤疮(青春痘)疤痕的疗效更为显著,因此颇受欢迎。

江苏唯一,进口国产差别大

据余主任介绍,UltraPulse超脉冲点阵激光技术在临床应用已有超过18年的经验,获得FDA认可的美容适应症已超过34项,是目前全球皮肤和整形界最受关注的全新医学美容技术,也是这两大领域又一里程碑式的技术,占据点阵激光美容换肤术的至高地位。据悉,作为美国科医人医疗激光公司的金牌合作伙伴,江苏施尔美整形医院于今年6月斥巨资独家引进了目前江苏省第一台进口UltraPulse超脉冲点阵王激光。

余主任表示,与国产的CO₂点阵相比,点阵王通过气化剥脱作用,比常规设备的碳化作用更

加彻底,而且是唯一一台能在治疗同时对皮肤进行修复的高端激光设备,由于发出合成胶原的强效信号,进而启动组织修复、胶原重排等一系列皮肤反应,鲜活的胶原随即再生繁衍,不仅能够平复疤痕,还能够达到收缩毛孔、充盈皮肤的作用。

夏季战痘,专家支招

针对痤疮高发季节,施尔美医学皮肤中心杨敏主任认为,活动性痤疮(处于发炎期)必须得到正确的治疗,才能得到理想的疗效。特别是暑期,生活规律很重要,饮食清淡,避免熬夜,可以降低痤疮的发作,一旦发生了,建议通过科学的治疗来消除,别自己用手挤压患处。

据悉,施尔美10年首创独家祛痘良方,通过中医治痘,独家中药配方内服、离子导入、面敷等多种中医内调外治手段,充分调理内分泌环境,由内而外彻底控制青春痘发作。再以分泌过旺的皮脂腺为靶点,杀菌消炎,从而祛除痤疮赖以产生和生存的温床,有效治疗炎症期间的脓包、丘疹型青春痘。最后,配合第四代OPT激光祛除痘痘炎症控制后留下的斑点和色素沉着,以及配合超脉冲点阵王祛除痘痕,收缩毛孔。

美牙篇

矫正牙齿 为“求职”加分

大龅牙、成年人牙列不齐、牙缝、四环素牙、氟斑牙是否时常让您笑而不畅,欲遮还羞?倘在平时倒无伤大雅,若是在求职面试等关键时刻,在学历、能力相当的情况下,一脸自信的笑容将为您加分不少。

为了好工作 暑假美牙忙

“你的笑感染了我,从你的笑容中看到了其他求职者缺乏的自信。”这是面试结束时总经理对小月说的话。已是南京某知名企业人事主管的小月庆幸那时做了牙齿矫正。

原来,在工作之前,小月的牙齿并不好,有严重的牙列不齐,加上四颗大虎牙,同学经常笑她“满口獠牙”。这口獠牙,总是让小月不好意思在众人面前讲话。想到不久后就要找工作,小月就十分悔恨小时候没有及时矫正牙齿。在江苏施尔美数字齿科做过四环素牙整形的同学告诉小月美牙冠或许可以矫正她的獠牙时,小月立即咨询了江苏施尔美整形医院数字齿科中心的王月平主任,虽然当时美牙冠价格不菲,但是小月当机立断做了。按她的话说:这也算是投资,而且肯定是有



收益的投资。

随着暑假到来,南京也到求学求职高峰,趁着暑假来施尔美医院“正牙美齿”的学生很多。王主任介绍,最近他们接待了不少这样的顾客,有的为了面试时给对方留下好印象,有的是打算报考表演之类的艺术学院,还有的就是冲着报考“空姐、空哥”去的……江苏施尔美医院应用的皓齿美牙冠技术大受爱美者欢迎。

皓齿美牙冠 给您自信笑容

皓齿美牙冠有一个特点,就是快捷。另一方面,皓齿美牙冠具有矫正歪牙、美容牙齿等优势,正受到越来越多都市人的青睐。

施尔美数字齿科中心先在牙齿整形中运用3D数字齿雕技术,根据每个人的五官、嘴唇、牙齿外形、性别、年龄、职业等情况进行个性化的个性化设计和精密的尺寸测量,不仅可以使牙齿变得漂亮,还可以达到面部美容的效果,保证了皓齿牙的形态、颜色符合美学要求,增加微笑时嘴角的平衡性,使微笑更自然。 快报记者 张弛

BODY SCULPTURE
安全·自然·自信

荣获全球中国整形美容协会“中国十大美容整形医院”
中国十大美容整形医院/
大连医科大学等11所高校教学医院, 国内医学整形“学术权威”协会代表单位/
中美整形美容技术交流协会中国医学美容研究基地!



JIANGSU SIRRIM PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美® 整形美容医院

性感是一种稀缺资源
——风韵之美,或圆润、或挺拔、
或精巧。专注于全程,精雕细琢,
才能成就玉润珠圆之美。

施尔美10周年
经典项目

天生一对 动静皆有型
Made for you 浑然如天生

夏日冰爽·出水芙蓉

施尔美整形美容中心夏日强力推荐

分层式动感丰胸

科学的手术方式

■ 施尔美“分层式动感隆胸术”荣膺“曼托 Frank Gerow 大奖”(国际丰胸领域的“诺贝尔奖”),首家独创最新隆胸技术。将部分假体放置于胸大肌下,使乳房饱满充盈;再将一部分假体放置于乳腺下,使乳房毕现。避免了传统隆胸术后乳房形态平整、站立都一样的缺陷,让你最亲密的人也无法洞察丰盈的秘密。

卓越的乳房假体

■ 曼托妙桃琴面、麦格、法国ES、英国娜高……多款高品质安全假体,妥贴胸部完美曲线,手感真实,必有一款适合你。



创新的临床辅助技术

■ 特有的微创无痛技术,将肿胀麻醉术与微创技术用于隆胸手术中,既减轻了求美者的痛苦,又缩短了手术时间和恢复期,极大提高术后满意度。

其它胸部整形项目

自体脂肪移植隆胸、乳头内陷矫正、乳房悬吊、乳房整形、乳头缩小、巨乳缩小、副乳切除、乳房再造等。

(苏)医广【2010】第03-29-073号

经典项目|面形修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂减肥 OPT美白祛斑 激光脱毛 水养嫩肤 牙齿美容 点阵王祛痘祛疤 妇科整形等百余种

美丽专线:025-84488400 4006900188 www.jssem.com 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:1091616828